



Universiteti Publik "KADRI ZEQA" Public University			
Pranuar nga data:		08.02.2024	
Nivisi Organizativ:		051 321	

UNIVERSITETI PUBLIK "KADRI ZEQA"
" Zija Shemsiu pn., 60000, Gjiilan, Republika e
Kosovës www.uni-gjiilan.net tel: 0280390112

RAPORT
I KOMISIONIT RECENSUES PËR ZGJEDHJEN E STAFIT AKADEMIK ME
ANGAZHM NE SEMESTRIN VEROR, 2023/2024
DY (2) ASISTENT - E DREJTA FNANCIARE TE FAKULTETIT JURIDIK

06/02/2024

Gjiilan

Përmbajtja

Shqyrtimi i dosjeve të kandidateve të paraqitur në konkursin publik të shpallur për (2 asistent) në lëndet ekonomike - Fakultetit Juridik UKZ.

I përpiluar më 02 Shkurt 2024, me rastin e intervistimit të kandidatëve për bashkëpunëtor/asistent për mbajtjen e ushtrimeve, nëni 10. par.1. nën paragrafi . 10/IV-V. të Rregullores mbi procedurat e angazhimit të bashkëpunëtorëve të jashtëm – me honorar, të paraqitur në konkursin, e shpallur nga Universiteti “Kadri Zeka, Ref.nr.01/1473 të datës 16.01.2024, për dy pozita Asistent të angazhuar-honorar për fushën Ekonomike.

Intervistimi i kandidateve nga Komisioni Recensues i Fakultetit Juridik, në Universitetin Publik “Kadri Zeka” Gjilan nga Fusha Ekonomike, 2 asistent me angazhim

Data: 02/02/2024

Ora: 10:00 – 11:00, UKZ

Pjesëmarrës në këtë mbledhje/intervistim, ishin:

1. Prof.asoc.Dr. Fadil Osmani, Kryetar
2. Prof.ass.Dr.Valbona Zeqiraj, Anëtare
3. Prof.ass.Dr.Fatmire Krasniqi, Anëtare

Nga ana e Kryetarit të Komisionit Recensues konstatohet prezenca e anëtarëve pjesëmarrës në këtë komision. Konstatohet dosja e kandidatëve të paraqitur në Konkurs për angazhimin e personelit akademik, në njësinë akademike të Universitetit Publik “Kadri Zeka” Gjilan Ref.nr. **01/1473 dt.16.01.2024**, për vitin akademik 2023/2024.

Kandidatët i kanë paraqitur dokumentacionin për pozitën: dy (2) asistent/e, për semestrin veror në lëndet nga fusha Ekonomike, siç janë: E drejta ndërkombëtare ekonomike (0) Menaxhimi i burimeve njerëzore (0) E drejta e biznesit ndërkombëtar (0) Institucionet financiare ndërkombëtare (0) E drejta financiare (0) Integrimet ekonomike evropiane (0) Praktika profesionale (0)

Gjithashtu, komisioni recensues konstaton se të gjithë kandidatet, kanë notën mesatare në dy nivele të studimeve, mbi tetë (8) dhe jo më të vogël se tetë (8)

Lista e Kandidateve të paraqitur në Konkurs, janë:

1. Gzim Isufi
2. Edona Haxhiu
3. Merita Kciku
4. Emire Bilalli
5. Alban Idrizi

Pas mbajtjes se Intervistës dhe shqyrtimit të dosjeve komisioni recensues me datën 02/02/2024 konstaton, se:

1.Kandidati, Dr.Sc. Gezim Jusufi, i plotëson kushtet formalo-juridike për zgjedhjen e asistentit të angazhuar, për arsye se kandidati ka dorëzuar dokumentacionin e kompletuar sipas konkursit të shpallur nga UKZ, për zgjedhjen e asistentit të angazhuar në njësinë akademike FJ të Universitetit “Kadri Zeka” Gjilan për vitin akademik 2023/24, ku kandidati: Posedon dosjen e kompletuar ne baze te Konkursit dhe gjithashtu ka te nostrifikikuar diplomat e shkollimit te tij: Bachelor, Master dhe Doktoratën;

Gjithashtu, kandidati ka punime të publikuara në revista ndërkombëtarë shkencore të indeksuara (Web of Science, Scopus, etj) në data bazat e përcaktuara nga MASHT përmes UA- MASHT No. 01/2018 dhe Nenin 17, pika 1 të Rregullores.Vlen te potencohet se kandidati, ka një përvojë relativisht te mire ne fushën si mësimdhënës.

Gjithashtu, gjate intervistimit, kandidati ka qen i suksesshëm ne paraqitje dhe premtion shume qe do i jep përkrahje institucionit dhe vete studenteve.

2.Kandidatja Edona Haxhiu , i plotëson kushtet formalo-juridike për zgjedhjen e asistentes te angazhuar, për arsye se kandidatja i ka dorëzuar dokumentacionin e kompletuar sipas konkursit të shpallur nga UKZ, për zgjedhjen e asistentit të angazhuar për vitin akademik 2023/24. Kandidatja ka mbaruar studimet ne bachelor ne Universitetin Amerikan ne Kosove (AUK) fushat Ekonomike dhe Politikat Publike, ndërsa Masterin e ka mbaruar ne Universitetin e Lubjanës ne Fakultetin e Ekonomisë. Ka te regjistruar Doktoratën ne Universitetin e Lubjanës ku i ka mbaruar te gjitha provimet dhe është ne finalizim te temës. Ne interviste ishte e pranishme dhe komisioni mori për baze edhe përvojën e gjate te saje ne UKZ dhe kishte vlerësim pozitiv ne performancen e saje. Prandaj, komisioni e fut për propozim duke marr për baze dosjet e kundër kandidateve te tjerë.

3.Kandidatja Merita Kerceli, ka mbaruar studimet ne Fakultetin Juridik dhe Juridiko-Financiare ne Universitetin e Prishtinës. Ne interviste ishte e pranishme dhe kishte një prezantim te mire. Kandidates i mungon përvoja e punës ne mësimdhënie/ushtrime. Prandaj, komisioni pas Intervistës dhe shqyrtimit te dosjes nuk e fut për propozim duke marr për baze dosjet e kundër kandidateve te tjerë.

4.Kandidatja Emire Bilalli, pas shqyrtimit te dokumentacionit nga ana e Komisionit Recensues, kandidatja i plotëson kushtet formalo-juridike për pozitën e shpallur. Kandidatja ka te mbaruar studimet (bsc.msc) ne fushën e Marketingut. Ne interviste ishte e pranishme dhe kishte një prezantim te mire. Ndërsa ne dosje te saje, mbi përvojën e punës, ka prezantuar qe është angazhuar një semestër si asistente ne UKZ ne Fakultetin e Ekonomisë. Prandaj, komisioni pas Intervistës dhe shqyrtimit te dosjes nuk e fut për propozim duke marr për baze dosjet e kundër kandidateve te tjerë.

5.Kandidati Alban Idrizi, nuk është ftuar ne interviste, sepse komisioni ka konsideruar qe nuk i plotëson kushtet formalo-Juridike, për te qene asistent i angazhuar ne Fushat Ekonomike ngase kandidati ka te mbaruar studimet ne Drejtësi ne dy nivelet.

Prandaj, Komisioni Recensues për (2) dy asistent me angazhim, **PROPOZON:**

Kandidati, Dr.Sc. Gezim Jusufi, i propozohet Këshillit të Fakultetit, si *asistent i angazhuar* në lëndet ekonomike - Fakultetin Juridik UKZ

Komisioni erdhi deri të ky propozim duke pasur për bazë se kandidati **Dr.Sc Gezim Jusufi** i plotëson të gjithë kushtet e parapara në Statutin, Rregulloren për zgjedhjen e personelit akademik- *asistent i angazhuar* në konkursin e shpallur të Universitetit Publik “Kadri Zeka” në Gjiilan.

Dr. Sc. Gezim Jusufi, ka publikuar mjaftë punime shkencore me impakt faktor, ka të mjaftueshëm përvojë të punës që të mbaj ushtrimet para studenteve si dhe kandidati ka gradën “Doktor i shkencave Ekonomike.

Përveç tjerash, vlen të potencohet që Dr.Sc.Gezim Jusufi ka qenë i angazhuar si asistent edhe vitet e kaluara në Fakultetin Juridik dhe ka treguar performancë të lartë.

dhe:

Kandidaten Edona Haxhiu, i propozohet Këshillit të Fakultetit, si *asistente e angazhuar* në lëndet Ekonomike të Fakultetit Juridik UKZ.

Komisioni erdhi deri të ky propozim, duke pasur për bazë se kandidatja Edona Haxhiu, PhDc i plotëson të gjithë kushtet e parapara në Statutin, Rregulloren për zgjedhjen e personelit akademik- asistent i angazhuar në konkursin e shpallur të Universitetit Publik “Kadri Zeka” në Gjiilan.

Gjate punës së mëhershme ka treguar performancë pozitive për të marrë përgjegjësi të ushtrimeve me student dhe ka prezantuar përvojë në këtë drejtim, duke marrë për bazë edhe përvojën praktike që u ka ofruar Studenteve.

Po ashtu, në dosjen personale, e njëjta ka ofruar dëshmi për një mori publikimesh shkencore në revista vendore dhe ndërkombëtare (impakt faktor) si dhe pjesëmarrëse në disa konferenca.

Gjithashtu, kandidatja ka vazhduar studimet e Doktoratës në Universitetin e Lubjanës në Fakultetin e Ekonomisë, ku në dosjen personale ka të prezantuar rezultatet e saja dhe është në përfundim të Doktoratës dhe se e njëjta i plotëson kushtet me se miri në krahasim me kandidatet e tjerë.

Përveç tjerash, vlen të potencohet që PhDc. Edona Haxhiu, ka qenë e angazhuar si asistente në vitet paraprake dhe ka treguar performancë pozitive.

Prandaj, komisioni recensues i rekomandon Këshillit të Fakultetit Juridik që të aprovoj propozimet për dy (2) kandidatet: **Dr.Sc.Gezim Jusufi** dhe **Edona Haxhiu PhDc** në pozitën (dy) 2 asistent/es sipas konkursit me angazhim, ku të njëjtit kanë qenë edhe vitet e kaluara dhe kanë treguar performancë të lartë.

Data:02/02/2024

Prof.Asoc.Dr. Fadil Osmani, Kryetar
Prof.ass.Dr.Valbona Zeqiraj, Anetare
Prof.ass.Dr. Fatmire Krasniqi Anetare

A handwritten signature in blue ink is written over three horizontal lines. The signature is stylized and appears to be 'Fadil Osmani'.